1.

= FolA ( )E AEFetdle o, Ant Ayt e AS BF
JE2AQ,

@® 48+ (27-19) (@)21-(8+4) ® 16+ (5+ 24)
@32—(16—7) ® (28-12)-6




@ 24x2+6 @72+6x3 ® 5x (18 + 3)

@ 80+ (5x%2) ® 3x(45+9)

~&B

FAIT LheAlo] Alolgl 4. Ao 4R Ao At

ojmf o7} QUOH BT ¢t Q= A4S HA ALkt
D24x2+6=48+-6=28

@72+6x3=12x3 =36

@®5x(18+3)=5x%x6=30

@80+ (5x2)=80+10=38
®3x(45+9)=3x5=15




3.

O 12x4
@ 2-1

~&B

IR

ST A2 ol Al

A @ate] Al BAT e mA A4stn

o) L7t Lo Faokol Gl £A12 WA At
weha] o oo Sl 7-3 & 74 WA Ats|of gt




4.

& FolH AR A3} 71 2 A of

@72+6><3 @ 80+ (5x2)
@ 3x(45+9) ® 5x (18 +3)

B

D 72+6x3=12=236

@ 80+(5%x2)=80+10=38
® 24x2+:6=48+6=38
@ 3x(45+9)=3x5=15
® 5x(18+3)=5x6=30




78 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 B 24+38
@)24 %2 ® 24x2+8

AR QAT AL AL FAT S WA Adstn
ST AL el AN,
wetA 24x 2 & 7P A Akksfor @t




6.

O = _
BeE (B AE B e wEAe,

@® 55-(28-9) @ (26-3)x8 ® (51+22)x6

@90-@31-1)  @o-(2:3)

~&B

AR Aate] BRI AE AT YAl
CIA T} WA O L} 7_-]]/\]-6]-1:? TS A A
ol o 57} )00 BEE 7 WA At

tA

ol

NE
lol .

N ¢
%2,
b

S
0z
[
i
M
)
o\
9,
T
Hr
i
fto
I
Ry
rol
kv




ohS F AN AT e R ol AU

@72—(35+26) @ 75+ 46 - 69
® 51 -49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)

B

D 72-(35+26)=72-61=11

@ 75+ 46 - 69 = 121 — 69 = 52

® 51 -49+36 =2+ 36 = 38

@ 51-(16+16)=51-32=19

® 40 + (100 - 68) = 40 + 32 = 72




8.

TR Ao ol HEE O o] quke A 75 A
AU

{180 -9x (8+2)+16}+4 O 5x(7T-4)+5=30

@- @ + ® -+ @ x ® %e

i
flo
s,
rlo
2

B ~

{180 -9x (8+2)+ 16} +4—-5x (T—4) +5=20
—{180-9x4+16)+4-5x3+5

= {180 - 36+ 16} +4—15+5
=160+4-15+5

—40-15+5

=25+5=30




& 4014 7 WA ARkshof sk RES ol AU

95 —-2x8+4+39

@ 55-2

@ 4+ 39

~&B

55—2 X 8+4+39




10. e ARSI AL )eH{ B ARgste] shiol

Ao Ve A0 R £ AL o] AYUTN

7+ 8 =15, 15 x 59 = 885,
885 — 57 = 828, 828 + 46 = 18

@ {7+ (8x59)-57}+46 = 18
@{(7+8)x59—57}+46:18
@ {7+8x (59 -57)} +46 = 18
@ 7+{8%x(59-57)}+46 =18

® 7+8x{(59—57)+46} = 18

~&B

Ap2 ALt TR A= HA eAlS HA Ats
Sl WAL Lol Attt

ol Tzt glom HEE Py WA Atsict

A0 ( )EIFEHA ARSI FEE { } o= AT
AL A gAlS fen = g ols 28T o] 3= Aot
theo 2 FAS SHa Wi H Tt MAlo] WA Qlon e FAlw
L ST ol 3l Aotk

mebAl A4 wHEo] Bl

{(7+8) x59 - 57} + 46 = 18 7} H}




